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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

203409 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

203429 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
203459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203602 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
203635 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

203791 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

203839 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

203877 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203886 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203927 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203959 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

204031 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

204125 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204307 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204315 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204372 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204374 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204394 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204447 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204460 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

204496 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

204513 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
204531 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
204536 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204540 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204560 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
204598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205751 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205812 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205856 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
207901 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

185233 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

186741 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
188978 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

Sin Comentario

40.- Cambiaría el formato de faltas. -||

Sin Comentario

40.- Bien. -||

 10.- No todas las casillas están en servicio cuando hay una gran cantidad de gente. -
||

40.- No tengo experiencia en esa modalidad. -||- 15.- Falta de obras literarias, poca 
variedad. -||- 35.- El trato por parte de otros estudiantes es deplorable. hay actitudes 
clasistas y coloristas. -|- 37.- No lo cosnidero agradable ni sano. -||

40.- Me parece muy bien la modalidad. -||

05.- algunos maestros no cuentan con el suficiente conocimiento de estos. -||- 11.- 
No tienen buena actitud. -||

40.- Si. -||- 07.- A veces no tienen tanta difusión como deberían, pero me gusta que 
si se hagan varias actividades académicas. -||

 02.- Momentáneamente hay varias limitantes en cuanto al uso de los recursos 
educativos de la institución, como. -|- 03.- Algunos profesores no se apegan a lo 
descrito en estos, tanto en contenidos cómo en ponderaciones. -|- 05.- En la 
mayoría de los casos el uso y aplicación de recursos virtuales es escaso. -||- 23.- 
Hay poca difusión de la información sobre cómo comunicarse con ellos. -||

40.- :). -||

 04.- Algunas clases no tienen tanta interacción con los alumnos, eso hace que 
algunos alumnos no aprendan. -|- 06.- Algunos maestros no se preocupan si el 

 alumno está aprendiendo
. -||

 40.- Es buena, facilita mucho tener plataformas y usarlas 
 . -||- 04.- Algunos maestros no saben manejar bien los materiales adquiridos 

 . -|- 05.- Algunos no están familiarizados. -|- 06.- No se ven 
. -||

Sin Comentario

40.- La mejor universidad poderosa benemérita autónoma universidad de 
aguascalientes. -||

40.- No aprendí nada en su modalidad híbrida ni virtual y tuve muchos problemas 
 con profesores trámites y estudio en general.

Deben actualizar profesores, programas. -||- 01.- Considero los contenidos, en su 
mayoría. -|- 04.- No he estado en actividades así. -|- 06.- Pésimo, se tiene que estar 
rogando una respuesta y no logran nada. Pésima comunicación entre 
departamentos. -|- 07.- De repente me entero de algo. -|- 08.- No hay aprendizaje. -||- 
09.- Lentos, incompetentes. -|- 11.- Groseros y no dan soluciones. -||- 22.- La 
solución no es dejar a los alumnos sin agua o papel. -||
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189656 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192928 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192929 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192930 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192931 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192933 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192934 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192935 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192936 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192937 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192938 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192939 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192941 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

192942 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

192944 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

192945 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
192946 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195988 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195989 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195991 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
196396 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

196398 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
196399 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

196401 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

196402 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
196577 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

196852 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

197728 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197731 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197797 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197798 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

197888 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
198016 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
198048 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
198144 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171417 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171799 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
180082 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
184107 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
184112 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
184730 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
186117 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186125 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186131 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

186136 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
186145 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186149 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

40.- Me agrada la manera en la que se explica, solo me gustaría que se retomarán 
los temas hasta que quedara lo suficiente claro. -||

40.- Es sencillo hacer trámites. -||

40.- No poner encuestas. -||

40.- Considero que debería mejorar la interacción entre profesor-alumno. -||- 35.- 
Existen profesores que no tratan a sus alumnos como deberían. -||

40.- Estoy satisfecho con todo. -||

40.- Todo está perfecto eh tenido dudas y mando mensaje por correo electrónico y 
me contestas claramente, rápido y de buena forma me gusta mucho eso. -||

Sin Comentario

40.- Las cámaras instaladas fueron pooc útiles para la clase virtual. -||- 10.- Tiempo 
eterno de espera. -|- 11.- Parte de las veces, trato poco amigable. -||

 04.- No llevamos muchas actividades complementarias. -|- 05.- No son muchos los 
recurso que se aplican a parte del uso de la pantalla para presentar diapositivas. -|- 
07.- Usualmente avisan el ultimo dia. -||- 14.- De algunos libros solo cuentan con 1 
ejemplar fisico. -||- 36.- No se promueve mucho la convivencia, solo en wl salon de 
clases. -||

Sin Comentario

 10.- Algo lento. -||- 18.- Poco eficiente. -||

 03.- Creo que esta bien. -||- 10.- En ocasiones es muy lento. -||

Sin Comentario

14.- No uso constantemente biblioteca virtual. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Apoyo para los estudiantes. -||

01.- En mi carrera, es necesario mejorar el plan de estudios. -||

01.- Se debe priorizar la práctica, pero con las clases en línea no se ha hecho. -|- 03.- 
Nunca se cumplen. -|- 04.- No, porque para hacerlo se necesitan clases 
presenciales. -|- 08.- Las clases virtuales son un asco. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||- 01.- Anticuados. -||- 18.- Muchos procesos. -||- 24.- La mayoría 
son inaccesibles por los horarios y que casi todos son en las tardes. -||

 06.- No tenemos tutor actualmente. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

04.- por ejemplo yo page natacion y me meti a natacion para entrar a la alberca no 
para hacer ejercisio fuera de ella. -|- 05.- el microofono de nuestra aula no sirve. -||- 
12.- Es confuso. -||

40.- todo bien. -||

40.- Todo muy bien. -||
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186491 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

186496 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
186504 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
187616 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
187621 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

187627 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

188144 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

188743 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

188752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
188758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
188774 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
156248 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
157979 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
163986 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
164072 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
164273 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
164326 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
165208 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
171605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171670 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171671 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171821 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
172000 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
172188 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
173393 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179375 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

179394 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179403 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
179443 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179497 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179584 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179614 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

179618 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179626 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

40.- Todo bien. -||

 10.- Tardan como mínimo 10 minutos. -||

01.- Es necesario que el plan de estudios incluya materias de contabilidad y 
finanzas, lo mejor seria aumentar el numero de semestres a 10. Incluir contabilidad. -
|- 03.- Algunos, son muy largos. -|- 08.- No ha sido bueno, en general. -||- 14.- Es 
necesario incluir mas fuentes económicas. -|- 18.- No hay información, hay 

 "amiguismo" en la entrega de becas.
. -||

40.- nulos. -||- 08.- se necesitan cambios. -||- 18.- es muy dificil obtener una beca. -||

09.- Tardan mucho tiempo. -|- 10.- No es muy ágil. -|- 12.- No proporcionan la 
información completa. -|- 13.- Puede mejorar. -||

40.- El proceso de enseñanza está rezagado y no cumple con las demandas 
sociales actuales. La mayoría de los profesores no tienen ganas de trabajar (lo 

 entiendo, ganan poco y no tienen motivación).
La uaa prefiere comprar bicis (que al mes se chingan) y en otras tonterías como 
cafeterías que pagar a los profesores de forma justa. Eso tiene como consecuencia 
fuga de personal e insatisfacción laboral por lo que los profesores pierden incentivos 

 para dar clases.
Es una generalización. -||- 01.- Es realmente malo. -|- 02.- Es malo. -|- 03.- No sirve. 
-|- 08.- No enseñan. -||- 30.- No atiende. -|- 33.- No atiende. -|- 34.- Problemas con el 
tutor. -||- 38.- La calidad educativa es muy mala. -|- 39.- El ambiente es bueno, la 
educación no. -||

 02.- las pantallas de los salones presentan fallas. -|- 08.- No es lo que se espera. -||- 
11.- Algunos de ellos hacen su trabajo de mala gana. -||- 29.- Hay muchas opciones 
pero no son accesibles. -||- 35.- No todos los compañeros son respetuosos y sobre 
todo existe machismo, racismo y menosprecian a las personas. -|- 39.- creo que 
falta unidad entre compañeros y maestros o tal vez tambien comunicacion. -||

40.- Ninguno. -||- 22.- Hace falta ahorrar mas agua. -||

40.- En general he tenido una buena experiencia. -||

01.- Deberían de incorporar más materias prácticas. -|- 06.- Debería existir mayor 
comunicación con los alumnos en cuestiones de egreso. -||- 12.- Deberían habilitar 
el pago de estudios socioeconomicos en línea. -||- 31.- Los proyectos que aparecen 
no se dirigen en su mayoría a todas las carreras. -|- 33.- DEbería existir mayor 
comunicación sobre el tema. -||

40.- Demasida teoría poca práctica. -||

40.- En ocasones se perdia el enfoque en las clases en línea. -||- 05.- En ocasiones 
no se utiliza al 10X los recursos que la universidad dispone. -|- 06.- han habido 
sucesos que nos han dejado un poco solos a los estuduantes. -||- 30.- En ocasiones 
no resolvian las dudas. -|- 33.- que ya estemos todos los alumnos en presencial, ya 
que esto en ocasiones dificulta las clases. -|- 34.- En ocasiones los tutores eran muy 
ineficientes o algunas dudas no te resolvian. -||

40.- Tener en cuenta las divisiones de alumnos. -||

Sin Comentario

40.- Súper cool. -||

40.- No. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 
08.- Si. -||- 30.- No. -|- 31.- Si. -|- 32.- Si. -||

40.- Satisfecho. -||

09.- mucha gente. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||
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179772 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

179803 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

179828 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179832 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179842 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179866 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

179952 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

180041 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

180053 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
180181 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

180222 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
180245 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *40.- CLASES PRESENCIALES SON MEJORES. -||

40.- Brindar una defensoria personalizada en casos que afecten la integridad 
academica, emocional y fisica de los alumnos. -||

40.- Estoy satisfecha. -||- 02.- los materiales son muy viejos. -||

01.- hay materias indispensable en algunas carreras y no estan en los programas. -||

40.- Tuve una buena experiencia. -||

40.- Bueno. -||- 06.- Por lo general mi tutora correspondiente demora demasiado 
para atender y solucionar los problemas estudiantiles notificados. -||

40.- Los maestros solo explican para los que están en presencial. -||- 05.- No tiene 
habilidades para lo virtual. -|- 06.- No duran ni un semestre. -|- 07.- No hay 
actividades. -||- 32.- No hay instituciones que te den un empleo de becario o 
practicante relacionado a la carrera sin tener el título. A menos que seas familiar de 
alguien relacionado a ello. -||

01.- Nuestro plan de estudios no tiene mucho que ver con la evaluación del 
CENEVAL. -|- 04.- Falta mejorar la conexión de internet. -|- 06.- Teniamos una tutora 
bastante buena, pero antes de ella los tutores eran pésimos. -||- 14.- La interfaz de 
la biblioteca virtual es bastante complicada, y cuenta con poca variedad de libros de 
economía. -|- 15.- Está difícil de manejar la base de datos. -|- 18.- La cuestión del 
pago del estudio socioeconómico sería buena opción volver a pagarlo en cajas. -|- 
22.- En cuestión riego es más recomendable hacerlo de día o noche, no a las 5 de la 
tarde. -||- 31.- Falta bastante variedad y con pagos escasos. -|- 33.- El horario del 
tutor actual esta bastante reducido y en horario poco accesible, siendo imposible la 
comunicación. -||- 35.- Hay maestros que son bastante impacientes. -||

40.- Mejoren la capacitación en los profesores y que den supervisión, muchos 
profesores solo dejan trabajos y no daban clases en linea. -||- 01.- Suele carecer de 
profesionalismo. -|- 03.- Muchas veces no los llegamos a terminar. -|- 04.- No es 
necesario llenar de actividades todos los días. -|- 05.- No están los profesores 
muchas veces capacitados. -|- 07.- No hay actividades académicas. -||- 27.- A los 
que iban de salida no les dieron movilidad, el jefe de departamento negó todo 
intercambio a compañeros que hicieron solicitud. -||
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